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1 
Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných 
výstupů práce… 

4 

 Jde o práci vypracovanou v důležité věci s významnými celospolečenskými důsledky. Pracně vytvářené statistiky 

o nemocech z povolání totiž zůstávají převážně nevyužity, což neodpovídá jejich dalekosáhlému významu. 

Předkládaná práce tento nedostatek zmírňuje a přináší informace, které jsou důležité pro řízení zdravotní péče 

v oblasti pracovního lékařství. 

 

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích 
i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem 
na praktické výstupy.… 

4 

 
 Z obecné i speciální části je zřejmé, že autorka se velmi podrobně seznámila s problematikou nemocí z povolání 

uznávaných v naší zemi podle u nás platných předpisů. Využila k tomu prakticky všechny u nás dostupné 

relevantní podkladové materiály. Správně se (byl z obecného hlediska) seznámila i otázkami související 

s prevencí vzniku a rozvoje profesionálních postižení zdraví. 

 

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného 
problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický 
i teoretický přínos práce… 

3 

 
 Cíle práce jsou formulovány správně (de facto jde o snahu analyzovat zdravotní stav pracujících podle určitých 

ukazatelů, jimiž jsou počty uznaných nemocí z povolání, jejich struktura a vývoj v čase). Problém je ale v tom, že 

údaje o nemocech z povolání nejsou ideálním ukazatelem zdravotního stavu pracujících, spíše vyjadřují 

společenské tendence a zvyklosti při jejich uznávání a legislativní stav existující v naší zemi.  
 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy… 

3 

 Formální zpracování je uspokojivé. Některé pasáže jsou ale doslovnou citací předpisů (kupř. výčet položek 

platného seznamu nemocí z povolání). Velmi ojediněle se objevují drobné, nevýznamné jazykové nebo písařské 

chyby. Rozsah práce, její grafická úprava i formální stránka jsou optimální. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Bylo by možné uvažovat o uveřejnění části práce v časopise zabývajícím se 

pracovnělékařskou problematikou. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jsou údaje o uznaných nemocech z povolání dobrým ukazatelem zdravotního 

stavu pracujících? 

 

 

 
 

Proč v okresech Jablonec nad Nisou a Semily nejsou zjišťovány prakticky 

vůbec žádné (resp. jenom naprosto minimální) počty nemocí z povolání? 
 

 

 

 Mohou se při posuzování a uznávání nemocí z povolání uplatnit nějaké 

subjektivní faktory přicházející ze strany pracovníků nebo zdravotníků? 

Jestliže ano, o jaké subjektivní faktory by se mohlo jednat? 
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